

双胞胎姐妹多年未见宝岛重逢

1月25日是大年三十,在“大三通”后首批前往台湾地区过年的广州游客中,发生了感人的一幕:一对多年未见的双胞胎姐妹在祖国的宝岛台湾重逢,双方来自广州和台湾的亲人共十多人,在台中的酒店热热闹闹地相聚一堂,记者用相机记录下了这动人的一刻。

25日晚在台北吃完年夜饭,来自广州的黄阿姨特别牵着几只漂亮的气球,一路跟随旅行团乘车来到台中的酒店,“我一会就要和我的亲戚见面了,这些气球是给他们的孩子准备的。”面对记者的疑问,黄阿姨兴奋地说。还在电梯中,黄阿姨就不住和妹妹、妹夫、小姑在看手表,“我们晚到了,台中的亲戚早就来等我们了”。

几分钟后,黄阿姨的房间里传来了阵阵欢笑声,黄阿姨丈夫的妹妹朱女士与她在台中的双胞胎妹妹一家人,终于在相隔多年后重逢了!广州双胞胎姐姐这边有朱女士、她的嫂子黄阿姨以及黄阿姨的妹妹妹夫一家,台中双胞胎这边则有双胞胎妹妹夫妇、他们的



朱女士带来了福娃送给孩子

三个孩子以及孩子们的姑姑、姑父、堂姐和叔叔。

双胞胎姐姐朱女士从行李箱中拿出从广州带来的五个大大的福娃送给双胞胎妹妹的三个孩子,穿着新衣服、带着“牛角”的三个孩子见到

福娃显得特别开心。细心的朱女士还准备了许多漂亮的扎头绳给双胞胎妹妹,尽管多年未见,但姐姐很自然的一句“这些头绳是给你的”,就让人感觉她仿佛从未和妹妹分开过。

虽然已是晚上11点,朱女士在台中的亲人们还是决定开车带着来自广州的亲戚去吃宵夜,“昨天他们去了台北最大的夜市,今天我们要带他们去吃台中最大的夜市”。

据《广州日报》

感情受挫 女子报复实施爆炸 5间房屋被毁,两人死亡

1月29日上午6时许,浙江省永嘉县瓯北镇北岙村村民黄某家中发生爆炸,造成5间2层砖木结构房屋被毁,两人死亡。

1月29日早上6时10分许,永嘉县公安局接警称:该县瓯北镇北岙村村民黄某家中发生爆炸,造成5间2层砖木结构房屋被毁。接到报警后,黄田派出所民警火速赶赴现场。随后,永嘉县委常委、公安局长陈东晨等领导立即率该局刑侦、治安、特巡警、消防等相关警种力量赶赴现场。

获悉废墟下埋有伤员后,民警和消防官兵立刻投入营救,挖开废墟,将被埋的黄某妹妹、黄某外甥及安徽籍女子杨某等3名伤员救出,并将他们连同黄某送往医院救治。当天上午9时许,黄某妹妹及黄某

外甥经抢救无效死亡,黄某伤势稳定无生命危险。

案发后,温州市委书记邵占维,市委常委、公安局长陈石春高度重视,要求永嘉警方迅速破案,全力抢救伤员。永嘉县委书记任玉明等领导相继赶赴现场指导工作,市公安局副局长叶望庆还率市公安局刑侦、治安有关技术人员赶赴现场指导勘验、调查、救援工作。警方经勘查确定系爆炸案件,并现场提取了爆炸遗留物。经查,安徽女子杨某有重大作案嫌疑。经审讯,杨某初步交代了自己因感情受挫而报复黄某的犯罪事实。据杨某称,几天前,她从安徽老家弄来黑火药,然后到永嘉潜人黄某家中引爆爆炸物作案。

具体案情尚在进一步调查中。综合

煤气泄漏 土菜馆轰然倒塌 消防队员从废墟中救出6人



救援现场

28日,浙江省杭州市萧山区宁牧村发生惊险一幕。由于煤气罐突然爆炸,一家土菜馆的厨房轰然倒塌,导致6名员工被埋,所幸消防官兵及时赶到,半个小时后将被困人员救出。

28日上午8点50分左右,家住宁牧村八组的王先生正在招待拜年的亲戚,忽然门外传来“轰隆”一声。一分钟,传来的呼救声让他觉得不太对头,出去一看,他吓了一大跳,开在他家对面的“巧媳妇”土菜馆厨房已成一片废墟……

当时,厨房里有6人正在准备当天的菜料。萧山消防大队赶到现场后,在周围群众的协助下,很快有5名员工被扒了出来。最后一名厨师,在房顶和厨房灶台空隙间被发现,由于空间狭小,救援有些困难。考虑到

强拆可能会造成二次塌方,现场指挥员带领一名班长冒着生命危险钻进塌方房屋内部,利用液压钳进行救人,并且给被困者送水,让他保持体力。

两名消防队员一点点地开拓内部空间,经过半个多小时的努力,终于将厨师从裂缝中救了上来。

从医院得知,6名受伤人员已经有两名无大碍出院,还有4名烫伤严重需进一步治疗,所幸无生命危险。

初步调查,事故是由于连接煤气瓶和烧饭灶台的导气管进水,煤气不能正常点着,加上厨师长时间打开煤气瓶未关,使厨房里聚集了很多煤气。当厨师处理好煤气管之后点火时,弥漫在厨房里的煤气轰然炸响…… 据《今日早报》

百年古桥 石板突然断裂 8岁男童落入河中幸无生命危险

甘凌峰白云桥是浙江省嘉兴市秀洲区新塍镇的一座石板桥,20多米长,2米多宽,已经有一百多年的历史了。孙女士今年30多岁了,从小时候到为人之母,这么多年来隔三岔五地都要过这座桥。没想到,走了无数次的桥,会在大年初三发生险情。

前天,住在新塍镇的孙女士一大早就骑着摩托车,带儿子去附近的妈妈家拜年。下午3点半左右,母子俩返回。由于白云桥有点坡度,孙女士习惯性地点了点油门。“啊……”摩托车刚到桥中间,孙女士突然感到一阵剧烈的晃动,紧接着摩托车竟然头朝上尾朝下地竖了起来。

没等她回过神来,又从桥下传来两声巨大的“扑通”声响。她回头一看,坐在摩托车后面的儿子不见了!原来,桥面上

的一块石板断裂后掉进了水里,儿子也跟着掉了下去。

孙女士的儿子何骏杰才8岁,而桥下的河水少说也有三四米深。孙女士事后回忆,孩子当时只能在水里胡乱地挣扎,而自己则在旁边哆嗦着大喊“救命”。正在附近干活的一个中年男子听到后跑了过来,跳进了快结冰的河里,大概花了5分钟左右的时间,中年男子成功地将孩子拉上了岸。孩子被紧急送到了医院。

在桥的正中间,赫然有个长约3米、宽约半米的长方形大洞。洞的一端,孙女士的摩托车还竖着卡在那里,一半悬在空中。附近的居民闻讯都赶了过来,他们说,幸好当时小孩头上戴着摩托车头盔,里面有空气,延缓了沉进水里的时间。

目前,小骏杰已没有生命危险。 据《都市快报》

洋新郎破老例儿 又娶媳妇又过年



法国小伙骑着大马迎娶新娘

俗话说“正不娶,腊不订”,这条禁忌曾是很多新人结婚时不得不在意的“坎儿”。然而28日下午,一名法国新郎和一名中国新娘在天津水上公园正门举办了一场隆重的中式婚礼,破除了“正月婚嫁不好”的“老例儿”。对此不少观礼

者笑言,真是“又娶媳妇又过年”。

下午3时许,一支100人组成的迎亲队伍启程,其中有锣鼓队、舞狮队、秧歌队、唢呐队等,法国男子罗杭(音)身穿官服,骑着高头大马迎娶新娘。新娘陈萌是一名天津姑娘,她头顶红

盖头坐在花轿里,随罗杭一同前往狗不理大酒楼。进入酒楼后,这对新人还进行了跨火盆、迈马鞍、结同心锁、立婚书、挑盖头等传统婚礼仪式。

今年28岁的陈萌介绍说,她是在法国读硕士时认识罗杭的,罗杭是欧洲工商管理学院委派到中国的顾问,经常往返于中法两国之间,两人相处至今已近三年。浪漫的罗杭为了让陈萌高兴,同时也想体验一下中式传统风情,主动要求举办一场地道的中国婚礼。对此,新娘的妈妈李景秀女士笑着告诉记者,家里不信这种“老例儿”,她认为过年办婚礼是“喜上加喜”。

据了解,今年天津共有3000多对新人在正月举办婚礼,打破了往年正月不结婚的传统。 据《城市快报》

男子跳楼自杀 邻居称其炒股亏损

28日,北京丰台区海户西里社区一名男子从5楼自家窗户坠下。急救人员抢救半个多小时,此人不幸身亡。有邻居称,他可能是炒股赔得很惨,承受不了压力而跳楼自杀。

事发海户西里9号楼,此楼是该社区西北角的一栋临街高层住宅,出事者王达(化名)住在5层。据了解,当天上午8点多,王达从自家北侧的窗户坠下。目击者介绍,当时,他看到这名年轻人头朝西北方向躺在地上,头部、脸部及左手手掌上满是鲜血,身边还扔着一把菜刀,刀刃上留有血迹。

120急救人员赶到后,年轻人还有心跳,急救人员迅速对他进行抢救。抢救半个小时后,此人不幸身亡。

有知情邻居说,王达可能是因为炒股赔了,赔得很惨,承受不了压力而先割腕后跳楼自杀。目前,丰台公安分局正在调查此事。 据《京华时报》

饰品店遭窃 年初一损失百万

大年初一下午,北京宣武区长椿街北口,一家饰品店失窃。店主向警方称,店内损失的黄金和玉器饰品价值达百万元。

失窃的“翠玉佳”饰品店店面约20多平方米,卷帘门上被撬后的锁眼成了一个空洞,一个砖块把门脚压住防止上卷。28日,记者来到该店铺,无人值守。据附近一干果铺的男店员介绍,当日上午9时许,他来开门做生意时,看到饰品店卷帘门卷起了一半,以为是店主在整理店铺,至下午5时许,饰品店老板前来查看店铺,发现被盗,当即报警。

饰品店老板称,店内的黄金、翡翠玉器大量饰品被窃,损失达百万元。

邻近店铺的一名店员称,他除夕夜放烟花,直到初一凌晨1时才去休息,这期间饰品店并无异常。“小偷应该是在大年初一凌晨撬门进去的。”

目前,宣武公安分局刑警已介入调查。 据《新京报》

艺术家绘百牛图 民俗文化受追捧



20米巨幅国画长卷《百牛图》 李长林 摄

一碗拌着芝麻酱的“热干面”、一条鲜活的胖头鱼……令人垂涎欲滴,走近一看,才发现是泡沫雕塑制品,28日江城百名民间艺术家亮相武汉,他们带来的本土民俗文化作品受到年轻一代的热烈追捧。

此次迎春展览体裁广泛,包括泥塑、雕刻、绘

画、剪纸、刺绣等。画家江先孝的巨幅国画《百牛图》,全长20米,画上百余头牛姿态迥然、活灵活现,画卷一打开,就有小朋友围过来,不住地问,“爷爷,这牛像真的,你画了多少头啊?”

而一些变废为宝、体现环保概念的工艺品,更是让前来观看的市民惊奇不

已:喝完饮料后的易拉罐,变成了花篮等各种造型;一朵朵盛开的兰花、梅花等,竟然全是用鱼骨拼接而成;而有着各种漂亮花纹的精美花瓶,用的是人们丢弃的普通桃核……

二十出头的沈小姐说,民间工艺品淳朴和亲切,与前卫的多媒体艺术相比,更让人有震撼的感觉;而小学生扬扬,看后兴奋得不住地说:“太绝啦,这些手工做的东西比高科技的东西还棒。”转糖的展位人气最旺,里三层外三层,不光是小朋友喜爱玩,一些打扮时髦的青年人也前来凑热闹。有人开心地喊着:“我小时候玩过,现在都忘记怎样转啦。”

一名年轻的女士深有感触地说:“看来传统的东西真应该继承,丢得时间太久了,过年都不知道怎样过啦。” 据《长江日报》